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Leistungen:

- Busfahrt mit Fernreiseluxusbus

- 3x Übernachtung / Frühstücksbuffet im 4-Sterne

Seehotel Rust ****

- 3x Abendessen im Hotel

- Eintrittskarte Seefestspiele Mörbisch am Freitag

Abend

- Schifffahrt ab Hotel zur Aufführung in Mörbisch

und retour

- Ausflug nach Eisenstadt

- freie Nutzung des Wellnessbereiches im Hotel

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Eintrittskarte Römersteinbruch \"Aida\"

Kat. 1 inkl. Bustransfer

158 €

Eintrittskarte Römersteinbruch \"Aida\"

Kat. 2 inkl. Bustransfer

127 €

Eintrittskarte Römersteinbruch \"Aida\"

Kat. 3 inkl. Bustransfer

103 €

Preis:

25.07.2024 - 28.07.2024 - Seehotel**** in Rust

Preis pro Person im DZ Kategorie 3 770 €

Preis pro Person im DZ Kategorie 4 759 €

Preis pro Person im DZ Kategorie 5 751 €

Preis pro Person im EZ Kategorie 3 830 €

Preis pro Person im EZ Kategorie 4 819 €

Preis pro Person im EZ Kategorie 5 811 €

Seefestspiele Mörbisch - "My Fair Lady" - 4 Tage - 4 Tage

Erleben Sie das mitreißende Musical "My Fair Lady" auf der Seebühne in Mörbisch!

Zusätzlich haben Sie die Möglichkeit zum Besuch der Oper "Aida" im Römersteinbruch St.

Margarethen!

2024 wird unter dem Titel „My Fair Lady – Das Musical“ eine zeitgemäße Version dieses Stücks auf die Seebühne

gebracht, die in die pulsierende Weltstadt London des Jahres 2020 verwandelt wird.

Eliza Doolittle stammt aus ärmlichen Verhältnissen und beherrscht nicht einmal ordentlich ihre Muttersprache. Sie ist von

der Gesellschaft ausgeschlossen und lebt davon, Souvenirs auf der Straße in London zu verkaufen. Professor Henry

Higgins trifft in der U-Bahn auf das störrische Mädchen und macht es sich zur Aufgabe, Eliza in eine feine Dame zu

verwandeln und ihr gesamtes Leben zu verändern. Ob das gelingt, erfahren Sie 2024 bei den Seefestspielen Mörbisch.

Bei dieser Reise erleben Sie am Freitagabend die Aufführung des Musicals "My Fair Lady" auf der Seebühne in Mörbisch.

Sie können auch am Samstagabend im Römersteinbruch St. Margarethen die Oper "Aida" von Giuseppe Verdi besuchen.

Abfahrt Fridolfing: 8.00 Uhr

Busroute SW: kostenlose Zustiege in Fridolfing und entlang der Route SW

1. Tag: Anreise Neusiedl am See 

Busfahrt über Salzburg, durch das Helenental nach Rust am Neusiedler See. Sie beziehen Ihre Zimmer und haben den

restlichen Tag zur freien Verfügung. Genießen Sie die Annehmlichkeiten des Hotels und spazieren Sie z.B. am See

entlang.

2. Tag: Eisenstadt - Seefestspiele Mörbisch

Heute unternehmen Sie einen Ausflug nach Eisenstadt. Genießen Sie den Aufenthalt in der Stadt. Am Nachmittag haben

Sie Freizeit. Abends besuchen Sie die Aufführung "My Fair Lady" auf der Seebühne in Mörbisch. Sie fahren mit dem Schiff

vom Hotel zur Aufführung und auch wieder retour. Übernachtung im Hotel.

3. Tag: Freitzeit in Rust - Möglichkeit Besuch Römersteinbruch

Genießen Sie den heutigen Tag nach Lust und Laune. Das Hotel bietet viele Möglichkeiten. In der Nähe befindet sich ein

Fahrradverleih oder gehen Sie zum Baden. Am Abend haben Sie die Möglichkeit die Aufführung der Oper "Aida" im

Römersteinbruch in St. Margarethen zu besuchen.

 

4. Tag: Wachau - Heimreise

Am Vormittag geht die Fahrt vorbei an Wien durch die Wachau. Dort haben Sie die Möglichkeit zum Mittagessen. Danach

Rückfahrt zu den Ausgangsorten.
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Seehotel**** in Rust

Direkt am Neusiedler See und mitten in Rust befindet sich das Seehotel. Kulinarisch werden Sie mit

burgenländisch-pannonischer Küche sowie mit internationalen Gerichten verwöhnt. Die ansprechende Hotelatmosphäre

und der attraktive Wellnessbereich mit Sauna, Dampfbad und großem Hallenschwimmbad und direktem Zugang zur

Liegewiese des hoteleigenen Badestrandes lassen den Aufenthalt zu einem erholsamen Erlebnis werden.
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